

铸就党建品牌 凝聚发展力量

滨海新区牢牢把握从严治党主题,坚持以党建统领各项,聚焦基层党组织标准化建设精准发力,探索创新了“1234”党建工作模式,全力铸就“四海情”党建品牌,为区域经济社会高质量发展提供了坚强有力的组织保证。

“一个根本”

盯主业履主责,把党的建设作为全局工作的引领和关键,实行一把手统筹调度、专题研究,班子成员一岗双责、分头负责的党建工作总思路。根据滨海新区党员数量众多、岗位分布多样、年龄层次各异的特点,党工委领导班子、各局室负责人逐级签订了党风廉政责任状,建立起党工委统筹领导、党群办专职负责、局室具体落实的三级联动机制,层层压实主体责任,推动基层党建标准化建设落地落实。

“两个加强”

加强学习型党组织建设。结合“两学一做”学习教育常态化制度化,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,形成了以党工委理论学习中心组为龙头、机关党支部为统筹、局室党

小组和社区党支部为基础的学习体系,开展集体研讨、班子领学、社区讲学、个人自学,特别是针对滨海新区居民来源多元、培训不到位的问题,依托8个社区及时加强理论武装、提高政治站位、实现全员覆盖。

加强党员结构优化。成立了正科级党群工作办公室,配备专职党务工作者3名,注重从落地企业、滨海新区居民和两新组织中发展党员。

“三个规范”

规范志愿服务。构建了在职党员作示范、居民群众得实惠、社区工作提档次”的志愿服务新平台,结合文明城市创建工作开展,采取局室党小组分包社区、在职党员分包社区网格、流动党员志愿服务的共建共治机制,提升居民对创城工作的知晓率、满意度,引导主动参与积极性。

规范党员管理。依托“灯塔-党建在线”综合服务平台,落实“三会一课”、管理考核机制,全面加强党员教育管理。根据滨海新区流动党员兴趣爱好、业务专长等特点,试点探索建立旅居党小组1个,健全组织、摸清底数、发挥作用。制定了党费收缴使用管理制度,党费每

月一交、每人一收据。规范组织覆盖。为有效解决两新组织数量多、力量弱的问题,党工委选派书记12人、党建工作指导员18人,配强力量、健全机制,提升组织力。持续推进滨海新区大酒店、鸿海房地产2个国有企业标准化建设,突出解决党建“灯下黑”问题,引导“国”字头企业党组织发挥领导核心和政治核心作用。

“四个结合”

与服务大局结合。深入开展“大学习、大调研、大改进”,围绕加快开发区转型升级主题,由党工委主要负责人带头、相关职能部门牵头,赴对标比学对象邳州开发区就管理体制进行专题调研2次,计划接管相关经济发展职能,下放社会事务权限,采取市区镇三级联动机制,依法依规加快滨海新区历史遗留问题妥善,推动区域突破发展,转型升级。

与红色引擎结合。党工委主要负责人靠前研究部署、一线指挥调度区域党建突破项目,争创了滨海新区红色候鸟健康百岁俱乐部、科技企业孵化园2个威海市级党建示范点,核心滨海区与海阳所、徐家镇打造了辐射式红色候鸟组织结



构,进一步夯实“四海情”党建品牌。

与乡村治理结合。以落实乡村振兴战略为抓手,选派1名机关干部驻徐家港村担任第一书记,督促指导村级组织健全完善,探讨走“傍村连带”的村级集体经济之路。以打造农村过硬党支部为抓手,白沙滩村党委集体决策催生出一二三产业融合发展的东方田园文旅小镇新业态,全国首批农村综改试点试验村翁家埠集体产权制度改革在全省创树了标杆,党组织示范带动作用逐步增强。以营造文明新风为抓手,由党工委牵头、综治办负责、社区具体落实,开展了扫黑除恶恶

专项斗争,纳入社区主题党日配档广泛开展学习,悬挂扫黑除恶恶除恶标语、张贴明白纸等2万余份,持续发力助推平安乳山建设。

与服务提升结合。正在构建机关-社区总分式党群服务平台,规划建设区域性党群服务中心和金鼎党群服务中心,新建机关党员活动室1处、党建文化长廊1处,8个社区因需而异建设了社区党群服务中心,合理设置了党员活动室、文体活动室等功能分区,发挥流动党员示范带动作用引导居民参与,进一步丰富和完善区内文体活动载体。

(刘慧欣)

“考不倒”的服务 喜迎征期暖春

“税务人员好像都是‘考不倒’的,来企业走访把我们提出的每个问题都解释得清晰透彻,去纳税服务大厅,一个税务人员就能服务到底,培训会上税务人员的解答让我们对新政策了解的明明白白,税务局真是在为我们纳税人实实在在的解决困难!”乳山海纳制衣有限公司总经理姜亚群开心地说道。

乳山市税务局为切实做好大征期税收服务,抽调业务骨干成立专门纳税服务团队,集咨询、导税、辅导于一身,展开立体式、全方位走访宣传,从企

业的应纳税所得额、从业人数等因素入手,为小微企业开展定制式个性化辅导,点对点开展政策解读,现场进行缴税数额估算,据统计,3月份一个月共组织入户宣传126户,解答企业询问335条。

不仅如此,乳山税务局为实现大征期服务再升级,在服务大厅设立减税降费绿色通道和咨询台,通过“值班领导+导税员+窗口人员”的咨询模式,迅速解答纳税人疑惑,实现征期分流。据统计,3月份开展内部人员业务培训12次,组织周末集中学习4次,全面提高大厅

人员业务能力,提升服务质量。另外,组织增值税小规模纳税人征收新政专场培训7场,培训人次1150人,努力实现政策普及全覆盖。

乳山市水务局局长赵永谦说:“‘走心’的服务为减税降费红利落实锦上添花,4月大征期我们将借助税收宣传月平台,加大减税降费政策宣传力度,把稳税收服务的方向盘,全方位倾听纳税人诉求,拉动减税降费服务新引擎,为企业发展再添动力!”

(孙媛媛)

清正廉洁等方面的具体内容。

通过签订责任状,把党风廉政建设“两个责任”尤其是主体责任层层进行了分解、压实,形成了上下共同抓落实的工作格局。上紧了廉洁自律的“发条”。

(任众)

层层签订责任状 为廉政建设“上紧发条”

近日,乳山市交通运输局组织系统中层以上干部、企业主要负责人、各党支部书记层层签订了党风廉政建设责任状,压紧压实责任,进一步加强党风廉政建设和反腐倡廉工作。

局党委结合工作实际,围绕落实党建主体责任、党

建“一岗双责”等方面对下一步工作作出部署,从坚定不移讲政治、抓落实等四个方面,对系统下一步党风廉政建设工作提出了具体要求。以“一级抓一级,层层抓落实”为原则,组织签订党风廉政建设责任状,明确了各单位严明纪律规矩、保持

简讯

为促进教师专业化发展,提升课堂教学水平,近日,南黄中学以学科教研为契机精心组织学科组示范课活动。

陈佳美

为提高课堂教学质量,乳山市畅园学校开展了骨干教师课堂教学示范引领研讨活动,多措并举促进教师专业的发展。

姜英

为进一步提升学校食堂精细化管理水平,近日,南黄镇中心学校对学校食堂开展了“找差距 提质量”系列活动。

张丹丹

乳山口镇中心学校以提升学生核心素养为目标,以课题研究为抓手,结合分层走班策略,大力推进小班化教学研究。

黄永照

为凝聚正能量,乳山市光明街小学推行“把骨干教师培养成党员,把党员教师培养成教学管理骨干”的“双培养”机制。

耿妍妍

近日,乳山下初镇中心学校对师生开展了森林防火安全教育,引导师生做好森林防火宣传员和监督员,保护绿色家园。

李辉

为提高学生的安全法律意识,学会正确面对校园欺凌保护自己,乳山口镇中心学校开展“反校园欺凌”主题班会活动。

史淑妍

为增长学生预防春季传染病的卫生知识,增强学生的自我保健意识,乳山市畅园学校多举措加强春季传染病预防工作。

邢爱玲

为优化班级管理,给班主任提供交流经验的平台,3月28日,南黄中学开展“找根源,寻良策”班主任交流总结会。

孙胜祖

大孤山镇中心学校以“精致管理、小班教学”的理念精致办学,学生个性张扬了,教学的诸多因素达到了动态和谐。

刘瑛娜

为实现两校共进,促进课堂学习方式的转变,3月28号

上午乳山市诸往镇中心小学和冯家小学举办了语文联谊活动。

隋杰

乳山市府前路学校开展阳光体育大课间,编排“三大球”系列体操,提升了学生的身体素质,丰富了校园文化。

张芳

为进一步提升学校管理水平,创设良好的教书育人氛围,近日乳山口镇中心学校开启了“精致校园”建设工程。

秦慧丽

近日,乳山下初镇中心学校组织了丰富多彩的读书活动。既养成了良好的阅读习惯,又提高了学生的语文素养。

刘玉东

南黄镇中心学校将“小班化”教学理念落到实处,作文解析课上,按照“U字型”座次排列的学生气氛异常活跃。

刘红梅

为进一步弘扬楷模的引领作用,3月18日,府前路学校举行了“卓越学生形象大使”授牌仪式,共有68名学生获此殊荣。

郑晓丽

为加强师生基本功,打造书香精致校园,近日,乳山市光明街小学进行了硬笔书法、经典诵读比赛及读书笔记展评活动。

姜伟然

“学习强国”已成为我校“爆款”学习软件,是强魄铸魂的精神家园,乳山口镇中心学校切实做到“贯彻落实”全覆盖。

马红

为提升做好新形势下意识形态工作的能力,乳山市畅园学校党员认真学习《如何提升党员干部意识形态能力》专题讲座。

常晓

为加强班主任队伍的规范化建设,3月25日,南黄镇中心学校组织初中组部全体班主任进行班级管理工作经验交流活动。

李炜

本学期大孤山镇中心学校开展“依托传统文化,推进德育教育”校本课程学习,弘扬了传统文化,提高了民族自豪感。

刘瑛娜

乳山警方破获系列电动车盗窃案

2018年11月以来,乳山市银滩多个小区连续发生盗窃电动车、摩托车案件20余起,通过细致筛查,民警发现两名男子有重大作案嫌疑。由于案发时间均在夜间,且二人都戴帽伪装,只能掌握这二人大致体貌特征。考虑到嫌疑人短时间内多次作案,应该是就近销赃了,民警于是重点在案发地附近小区、二手车贩卖市场走访调查,以期发现更多线索。

2019年3月22日,银滩

某小区门前发现一辆二轮电动车与之前被盗的某辆电动车极为相似,民警顺藤摸瓜找到了车主小李,面对民警询问,小李感到疑惑不已:“当时就为了上下班方便,想买辆二手电动车,老燕说他那有现成的,还便宜,都是朋友,没多想就从他那买了。”根据小李提供的地址,民警迅速赶往燕某住处并将其抓获。经审讯,燕某供述了自己盗窃电动车的犯罪事实,并交代出同伙王某,后民警将王某抓

获。至此,20余起电动车、摩托车盗窃案告破,目前,该二人已被刑事拘留,民警正在加紧展开追赃工作,争取为群众挽回更多损失。

对此,公安机关提醒广大市民,要增强防盗意识,谨记停车落锁,尽量将电动车等停放在视线良好、有视频监控或集中管理的区域,有条件的在电动车的电瓶、轮胎等部位多做一些防盗措施,不给犯罪分子以可乘之机。

(于潘龙)